

新冠疫苗加强针无须预约 随到随打

记者体验用时不超过10分钟

本报讯 近日,梁园区的陈先生向《鲁超帮办》求助说,听说可以接种新冠肺炎疫苗加强针的消息后,已经多次去疫苗接种点,但均被告知没有“第三针”疫苗。他想知道何时才能接种加强针,或者通过线上预约方式避免一次次去接种点询问。

“新闻上说,完成两剂新冠肺炎疫苗接种满半年的,就可以接种加强针了。”陈先生说,他看到近期国内一些省市出现了新冠肺炎疫情,还有钟南山、张文宏等专家的建议后,就特别想及时接种加强针,“我接种的两剂次的新冠肺炎疫苗,上个月就超过半年了”。

陈先生说,因为工作他经常外出,就特别想及时接种新冠肺炎疫苗加强针,“去了新冠肺炎疫苗接种点好多次,都被告知没有加强针,也不知道何时能接种”。

此外,陈先生还表示,他接种的第一针新冠肺炎疫苗是北京国药的第二针是北京科兴的,不知道接种第三针加强针时应该如何接种。

接到陈先生的求助后,当日记者来到了位于株洲路与归德路交叉口东北角的新冠肺炎疫苗接种点。工作人员称,目前缺少加强针疫苗,暂时无法接种。

随后,记者就此采访了梁园区疾控中心免疫规划科科长沈红松。她表示,之前加强针的疫苗确实出现了紧缺的情况,但目前已经得到解决,市民可以正常接种。

“上周确实没有疫苗,但现在可以正常接种了,无须预约。”沈红松说,目前我市对于新冠疫苗加强针接种,并没有统一的预约平台,市民可以就近前往接种点进行接种,“接种时可以选择与之前接种疫苗一样厂家的,也可以选择同种类不同厂家的”。

得知这一信息后,记者与陈先生一起来到株洲路与归德路交叉口东北角的新冠肺炎疫苗接种点。按照流程,填写了接种告知单,然后进行信息登记及注射,用时不超过10分钟。

记者了解到,根据疫情防控需要,目前优先在新冠病毒感染高风险人群和保障社会基本运行的关键岗位人员及老年人中开展加强免疫。对其他符合条件且有接种需要的人群,也可以根据需求进行加强免疫接种。

据悉,使用同一种新冠病毒灭活疫苗完成两剂次接种的人群,原则上使用原灭活疫苗进行1剂次加强免疫;使用不同灭活疫苗完成两剂次接种的人群,原则上优先使用与第2剂次灭活疫苗相同的疫苗进行1剂次加强免疫,如遇第2剂次相同疫苗无法继续供应等情况,可使用与第1剂次灭活疫苗相同的疫苗进行1剂次加强免疫;使用腺病毒载体疫苗接种的人群,使用原疫苗进行加强免疫。

接种加强针的市民,需携带身份证和前期接种的接种凭证。接种后需要在现场留观至少30分钟。回家后应多休息,多喝水,保持注射部位干净卫生,不挤压按摩接种部位,以防局部感染。如果还要接种其他疫苗,建议至少间隔14天。但是如遇犬咬伤或出现外伤等需紧急接种狂犬病疫苗、破伤风疫苗或注射免疫球蛋白时,可不考虑该时间间隔。具体情况可咨询接种点医生。

京九晚报全媒体首席记者 鲁超

网友留言选登

●网友留言

我在民权县碧桂园小区购买的车位,工作人员说只有使用权没有所有权,不能办理不动产登记证。但是《民法典》规定,通过出售、附赠的车库车位具有所有权,可以办理不动产登记证!

●商丘市委督查二室

网友您好!现将民权县委办情况向您反馈如下:经查,您反映的碧桂园房地产开发有限公司在民权县共开发建设三个项目。针对您反映的情况,根据《物权法》第74条关于车位及车库归属的界定,建筑区划内,规划用于停放汽车的车位、车库的归属,由当事人通过出售、附赠或者出租等方式约定。常见的车位不能办理产权证简单分为两种。一是已经列入公摊面积的车位。只要列入公摊,即为全体业主共有,该类车位可以租赁不可购买产权。另一种是人防车位。因人防车位所占面积属于人防工程,属于人民防空工程建设,根据有关规定,国防资产属于国家所有。人防工程的地下室不计入公用建筑面积,人防车位既不属于开发商,也不属于全体业主共有,该类车位不可购买产权。因您留言的联系方式为空号,无法进一步了解您购买车位的真实情况,不能为您针对性办理。鉴于您反映的问题涉及物权争议纠纷,建议您依据与开发企业所签署的购买合同约定,通过司法程序维护自身合法权益。

●网友留言

我想打HPV九价疫苗,之前上网查其他地区已经陆续有九价疫苗了,请问永城什么时候有九价疫苗?

●永城市委办公室

您好!经永城市卫健委调查,目前HPV疫苗有九价、四价和二价3个种类,九价和四价人乳头瘤病毒疫苗为美国默沙东公司独家生产,由于货源不足,导致供货商全国范围内供货紧张。二价疫苗为英国葛兰素史克公司和我国厦门万泰沧海生物有限公司生产。10月22日,人乳头瘤病毒疫苗四价、九价少量到货,疾控中心立即在东方大道接种门诊、文化路接种门诊及西城区接种门诊公告牌通知,并在抖音平台发布宣传。10月25日,该疫苗开始预约接种,目前已全部约满。后续如有供应,疾控中心将第一时间在各个门诊进行宣传告知。经与反映人联系,其对此表示理解。

●网友留言

目前永城市城乡居民有使用液化气罐的,液化气罐使用寿命15年,每4年检测一次。今年国庆假期期间,我想检测液化气罐,但在永城找了10家液化气站,都说不能检测,只能旧罐换新,旧罐折价30元。寿命期内折旧换新,损害了群众利益,请问永城市哪里有正规的检测机构?

●永城市市长热线办

尊敬的网友您好,经向市场监督管理部门咨询,永城市市场监督管理局检测中心可以检测液化气罐,地址在永城市文化路与建设路交叉口向东270米路南。

●网友留言

我的社保卡还有两个月到期,可以提前多长时间更换?可以在网上办理吗?

●商丘市委督查二室

网友您好!现将市人力资源和社会保障局办理情况向您反馈如下:社会保障卡没有期限限制,不存在过期更换问题。线上申领或补办社会保障卡渠道:河南省人力资源和社会保障厅官网http://hrss.henan.gov.cn/(人社服务快办专栏)、“河南人社”App、“豫事办”App、“河南社会保障卡”微信公众号、“河南社会保障卡”支付宝生活号。线下办理渠道:商丘市梁园区团结中路567号华商银行院内,联系电话:0370-2288871。

●网友留言

我是示范区京都九如府小区的业主,开发商和小区物业未经业主同意及授权的情况下,单方面采用转供电方式供电,极大地损害了广大业主的利益,由此给1000多户业主未来的生活与工作造成了诸多顾虑与压迫感,让我们无法接受。我们只要直供电,企盼直接向供电公司交电费,而不是让物业代收。

●商丘市委督查二室

网友您好!现将市城乡一体化示范区党工委办情况向您反馈如下:经查,您反映京都九如府开发企业不对接国家电网,纳入市直供电情况不属实。小区采用国家电网供电,在小区报电业部门供电时,电业部门提供两种供电方案,一是高供高计、总表计量,由供电公司抄总表,物业公司抄分表;二是一户一表移交客户。因小区管道井内电缆安装等由项目总包单位施工,选择供电方式时此部分已完成,供电公司不接受托管,小区开发企业考虑施工进度等原因,选择高供高计、总表计量方案。此供电方案已经国网商丘供电公司审批通过并安装完成,无法更改。据《人民网领导留言板》(编辑整理)

围挡已拆除 道路畅通了

●热线回致

11月8日,睢阳区的刘先生向《京九晚报》热线反映,宜兴路与金银路交叉口向北约150米处,道路过半被施工围挡圈了起来,影响车辆通行,但现场又没有施工人员。12319城建服务热线的工作人员回复称,热力公司的管道已经维修好了,但是恢复路面的混凝土需要凝固和保养期,否则车辆碾压会造成损毁。



本报讯 就刘先生求助的问题,本报连续两次进行了报道。11月12日,记者再次来到宜兴路与金银路交叉口向北约150米处时,看到施工围挡还未拆除。15日上午,刘先生对记者说,该处道路上的施工围挡已经拆除,过往的车辆不再受影响了。

随后,记者再次来到宜兴路与金银路交叉口向北约150米处,看到之前圈占了过路路面的施工围挡已经不见了,道路上能够看到明显修补的痕迹(如图)。围挡拆除之后,基本没有拥堵的情况了。

文/图 京九晚报全媒体首席记者 鲁超



鲁超
帮办
跑腿热线
15503709668

遇到难办事 您就说话
鲁超帮您跑 等信就是啦

跑腿令

改造遇难题

梁园区的张女士:叶庄小区正在进行老旧小区改造,其中包括存在多年的下水道淤积问题。但因私搭乱建的影响,下水道施工难以进行。

京九晚报 主流媒体 权威发布
京九晚报微信公众号让您一号在手,知遍商丘